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Jazykově - metodický kurz na Maltě v jazykové škole Clubclass English Language School
jsem  absolvovala  s 3  kolegyněmi   -  vyučujícími  AJ  na  I.  a  II.  st.  ZŠ  A.  Hrdličky  1638
v Ostravě –  Porubě.  Kurz  byl  pečlivě  vybrán  na  základě potřeb  školy.  Zájmem školy  je
kvalifikované profesionály, kteří získají nové kompetence v oblasti jazykové, metodologické,
pedagogické,  multikulturní  a  své  poznatky  budou  využívat  ve  výuce  tak,  aby  vyučovali
moderně, v evropských souvislostech. Cílem bylo také rozšířit počet pedagogů, kteří budou
ve výuce začleňovat metodu CLIL. Na naší škole již máme zkušenosti se zaváděním metody
CLIL a je dlouhodobým záměrem školy ve využívání této metody pokračovat. 

 Malta je  známá svým otevřeným přístupem ke vzdělání.  Celoročně zde probíhají  kurzy
zaměřené na výuku a vzdělávání v oblasti  anglického jazyka. Proto jsme si  pro rozšíření
svých znalostí vybrali právě tuto destinaci. Metodického jazykového kurzu se společně se
mnou zúčastnily vyučující  I.  i  II.  stupně Mgr.  Michaela Červenková, Mgr.Věra Macáková,
Mgr.Jana Adamčíková.   Jazyková škola Clubclass English Language School nám poskytla
kurz  přesně  na  míru,  tedy  metodologický  kurz  se  zaměřením  na  CLIL  (Content  and
Language  Integrated  Learning).  Metoda  CLIL  spočívá  v tom,  že  obsah  nejazykového
předmětu je vyučován v cizím jazyce a současně jsou v něm rozvíjeny také kompetence
nebo pedagog nejazykového předmětu efektivně využívá metodu ve svých hodinách. 

Intenzivní vzdělávací kurz byl zaměřen na jednotlivé jazykové plány, nové metody a přístupy
ve výuce, komunikativnost jazyka, motivaci žáků, využití didaktických her a filmu ve výuce,
výslovnostní a gramatické hry, CLIL materiály využitelné v anglickém jazyce, ale i ve výuce
nejazykových  předmětů.  Měli  jsme  také  možnost  seznámit  se  se  vzdělávacím
environmentálním programem s konkrétními  úkoly,  které jsme si  mohli  vyzkoušet  v praxi,
v terénu. Od září jsme své poznatky začali ověřovat a používat ve výuce. Kurz vedla lektorka
Nikita Pisani, lektorka, která se specializuje na vzdělávání dospělých, metodologii výuky a
jako jedna z mála na výuku metodou CLIL. S lektorkou jsem v kontaktu, spolupracujeme a
konzultujeme  některé  metody  ve  výuce.  Kurz  byl  zaměřen  jak  teoreticky,  tak  prakticky.
Lektorka nám ukázala, jak jinak naučit a procvičit probíranou látku a jak do výuky zapojit
mezipředmětové vztahy netradičně. 

Dalším přínosem pro nás bylo záměrně zvolené ubytování  v hostitelských rodinách.  Náš
pobyt byl obohacený o multikulturní rozměr, neboť v rodině se postupně vystřídali studenti
z Francie, Itálie, Ruska a Španělska a o předávání jazykových, pedagogických a kulturních
zkušeností nebyla nouze.  

Ve volném čase jsme poznávali krásy Malty, která historií přímo dýchá. Navštívili jsme hlavní
město Valletta,  které je zapsáno ve světovém dědictví  UNESCO, dále Mdinu,  tzv.  Tiché
město, jehož prohlídku jsme absolvovali s průvodkyní a dozvěděli se tak spoustu zajímavých
informací. Na ostrově Gozo jsme si prohlédli prehistorický chrám z období 4. tisíciletí př. n. l.
Všechny  poznatky  a  fotografický  materiál  jsme  později  využili  ve  výuce  a  během  Dne
evropských jazyků.



Kurz  jsme  zakončili  předáním  certifikátů.  Přístup  lektorky,  ředitelky  školy  i  ostatních
pracovníků školy byl perfektní, s profesionálním přístupem a ochotou vždy vyhovět a pomoci.
Mobilitu  hodnotím jako plně splňující  účel  a materiály  získané během ní  jsou k dispozici
všem vyučujícím naší školy.

                                                                                                               Mgr. Petra Trunkátová


